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Samfällighetsförening

FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE

Styrelsen för Nannberga Vatten Samfällighetsförening får härmed lämna följande förvaltningsberättelse för det ordinarie verksamhetsåret 1.5. 2014 – 30.4. 2015.

Föreningen har under året haft 70 medlemmar, varav 15 fastigheter har permanent boende.        

En stor ombyggnad av vattenverket utfördes under våren 2014 i syfte att förbättra vattenreningsprocessen. Vi kan så här efter ett år också konstatera att dricksvattnet blivit avsevärt bättre kvalitetsmässigt. Vattenreningsprocessen har blivit mer tekniskt avancerad och med stor känsla och skicklighet sköter och övervakar våra maskinister den löpande driften.

En omprövning av Vattenföreningen har beställts hos Lantmäteriet utifrån att nya medlemsfastigheter har tillkommit sedan ursprunglig förrättning år 1997. Även andra saker har förändrats, vilket påverkar föreningen, bl a följande:

· Ca 500m ledningsnät för anslutning av fastigheterna Sjöängsvägen, Nännövägen mfl.  har anlagts och övertagits av föreningen.

· Samfällighetsföreningen står numera som ägare till stamfastigheten Nannberga 13:41.

Ur ekonomisk synpunkt har driften av vattenanläggningen kunnat finansieras inom aktuell budget inkl. avskrivning och ränta för upptaget banklån på 200 000 kr. I övrigt hänvisas till den ekonomiska redovisningen.

Styrelsen föreslår att årets resultat på 19 621 kr överförs i ny räkning.    

Under året har ca 3 800 m3 dricksvatten distribuerats från Vattenverket. Det motsvarar ca 10 m3/dygn och en dygnsvariation på 7-20 m3/dygn. 

Vattnet kontrolleras varje år genom sedvanliga analyser. Årets analysresultat visar att vattnet håller god kvalitet och klassas som tjänligt.

Styrelsen har under året hållit tre protokollförda sammanträden och däremellan haft informella kontakter. 

Nannberga  Juni 2015.
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