Nannberga – Nannberga Hamns Vägsamfällighet
Verksamhetsberättelse för året 2021
Vägsamfälligheten består i dag av totalt 95 andelar fördelade enligt nedan:
Husägare inom fritidsområdet, 73 andelar. Arboga kommun, 7 andelar. Göran Johansson, 4,5 andelar. Nannberga Gård, 0,5 andelar. Avgiften för resterande 10 andelar tas in via båtplatsuthyrning till boenden utanför området.
Styrelsen har under året hållit 2st ordinarie möten.
Trafikverket har gjort den årliga tillsynen av vägen och ger följande omdöme: ”Bra väghållning, inget att anmärka på vägunderhållet. Vägen uppfyller den standard som är anpassad till vägens funktion och krav”.
Tätning av sprickor i asfalten har genomförts med hjälp av SVEVIAS ”Snabelbil”
Ett antal ”pott hål” har lagats med kallasfalt och den vanliga röjningen av sly och buskar längs hela sträckan har som vanligt utförts av drift och underhållsgruppen. 
För att om möjligt sänka hastigheten genom centrala delen av området har beslut tagits att skyltar med ”sänk hastigheten lekande barn” skall sättas upp under våren -22.
Föreningens ekonomi är god med en behållning på 31194kr vilket kan räknas som befintlig investeringsfond. Styrelsen gör bedömningen att fonden bör ökas ytterligare något vilket motiverar att vi behåller den förhöjda avgiftsnivån även detta år.
Styrelsen föreslår att nuvarande årsavgift på 300kr ligger fast för nästa år samt att föreningens till förfogande stående likvida medel på 31194 kr överförs i ny räkning.
Vägsamfällighetens ekonomi i övrigt framgår av kassörens rapport.
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